



# Хрещатик

газета київської міської ради

## Київ — місто творчого розвитку

У столиці різними формами позашкільної освіти охоплено близько 98 % учнів



На сьогодні в столичних палацах, центрах, будинках дитячої та юнацької творчості працює понад 3 тисячі гуртків, в яких займається близько 74-х тисяч юних киян

Оксана ДОБРУЧ  
"Хрещатик"

**Д**іти — майбутнє столиці, й від того, як вони виховані, залежить процвітання міста. Саме тому міська влада реалізує низку проектів, аби створити для майбутнього покоління усі належні умови для навчання та розвитку. Зокрема значну увагу тут приділяють відточенню творчих здібностей та спортивної майстерності.

Творчість — важлива складова розвитку здібностей дитини, тому в Києві постійно розширюється мережа позашкільних навчальних закладів, аби юні кияни у вільний від навчання час займалися улюбленою справою, а не тинялися без нагляду вулицями.

Як повідомили "Хрещатику" в Департаменті освіти і науки, молоді та спорту, в освітній системі столиці функціонує 95 (із них 56 дитячо-юнацьких спортивних шкіл (ДЮСШ), 39 центрів, будинків дитячої творчості тощо) позашкільних навчальних закладів спортивного, культурного, мистецького, дослідницького, наукового спрямування тощо.

Так, у палацах, центрах, будинках дитячої та юнацької творчості працює понад 3 тис. гуртків, в яких займається близько 74 тис. вихованців. У 56-ти ДЮСШ діє 2 тис. 302 навчальні групи, де свої спортивні здібності відточують понад 24 тис. вихованців. А у позашкільних закладах культури столиці займаються майже 22 тис. юних киян. "Різними формами позашкільної освіти охоплено близько 98 % усіх учнів", — відзначає перший заступник директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Вікторія Челомбійко.

За її словами, робота у цьому напрямку постійно продовжується, й умови для занять покращуються.

Зокрема було відкрито Комунальний позашкільний навчальний заклад "Київська Мала академія наук учнівської молоді", п'ять ДЮСШ, із яких дві — комунальної форми власності ("Школа боротьби і школа з боротьби дзюдо "Іппон") та три ДЮСШ приватної форми власності зі спортивних танців ("Ферія", "Дует", "Академія танцю").

"Ми також плануємо здійснити капітальний ремонт в приміщенні актових залів Київського палацу дітей та юнацтва. Зокрема передбачається заміна сценічного обладнання, сидінь, електрообладнання, відновлення роботи системи вентиляції, теплового забезпечення, пожежогасіння, встановлення обладнання для відеозйомки та сурдоперекладу тощо", — відзначає пані Челомбійко.

Також у столиці започатковано та проведено низку заходів, де юні дарування мали змогу представити себе й продемонструвати свої вміння. Це, зокрема, виставка-звіт дитячої творчості "Київ — місто юних майстрів", міське

свято "Діти плюс літо" з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей та відкриття дитячих оздоровчих таборів з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів міста, виставка творчих робіт "Культура Київської Русі", міський конкурс серед старшокласників "Київський вальс", свято знань на Хрещатику, зліт пошукових загонів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів в рамках акції "Галерея великих перемог" тощо.

Відзначимо, що майже всі творчі об'єднання позашкільних навчальних закладів фінансуються за рахунок бюджетних асигнувань, тож діти їх відвідують на безоплатній основі. Так, на 2013 рік у бюджеті по галузі "Освіта" передбачені видатки на суму 195,4 млн грн.

Нагадаємо: усі заходи зі збереження та розширення мережі позашкільних навчальних закладів у столиці здійснюються на виконання соціальних ініціатив Президента України "Діти — майбутнє України" •

### Новини

#### Київавтодорівці відремонтували понад 20 км доріг

Працівники КК "Київавтодор" виконали капремонт дорожнього покриття низки вулиць столиці. Загалом відремонтовано більше 21-го кілометра вулично-шляхової мережі міста.

Наразі комунальники працюють на вул. Єреванській у Солом'янському районі. Протягом найближчих днів заплановано капітально відремонтувати понад 1 км дорожнього покриття на ділянці від площі Космонавтів до вул. Курської. Асфальтобетонне покриття тротуарів також буде поновлено.

Разом із тим капремонт закінчено на таких вулицях: Садова, Путивльська, Радистів, П. Запорожця, Куренівська, Прирічна, М. Грушевського, Хорива, Притисько-Микільська, просп. Відрадиний, вул. Радянська, Героїв війни, Ольжича, Леніна (мікрорайон Жуляни), Горького та вул. Левадна (с. Боргнічі).

Також, як повідомили у комунальній корпорації, до кінця року заплановано завершити ремонтні роботи на вул. Генерала Наумова та вул. В. Стуса •

#### У місті закінчили осіннє висадження троянд

100 тисяч троянд столичні зеленбудівці висадили до настання перших легких заморозків. Так, упродовж двох тижнів фахівці зеленого господарства працювали на проспекті Гонгадзе, у парку Воїнів-інтернаціоналістів, "Юність", у Гідропарку, на бульварі Праці, на вулиці Тимошенка та на Оболонському проспекті. Для посадки було обрано невибагливі сорти кущів: чайно-гібридні, флорібунди та сучасні паркові. Перед посадкою кожен кущ троянди фахівці обробили мідним купоросом. Це забезпечить кореневу систему від пошкодження мікроорганізмами та забезпечить її якісне укріплення та подальший розвиток куща.

Крім того, фахівці здійснили підготовку до зими усіх розаріїв, зокрема підгорнули з утепленням лапником чи тирсою. Такі роботи провели у парку імені Рильського, Маріїнському, Печерському ландшафтному, а також на розв'язках та бульварях столиці.

Зазначимо, що у столиці на виконання програми "Кожному киянину по троянді" впродовж 2012—2013 років було висаджено близько 130 тисяч троянд. Слід також додати, що на розаріях влаштували автоматичні системи поливу, які обладнані електронним регулятором. Для влаштування таких систем, перш за все, визначається тип ґрунту, кількість і вид рослин, а також кількість опадів. Потім за допомогою програмування через датчик за графіком відбувається подача води у крапельник •

#### У столиці пройде Чемпіонат світу з танцювального спорту

У Києві 23 та 24 листопада вперше за роки незалежності України пройде змагання Ukrainian Open — 2013, в рамках яких буде проведено Чемпіонат світу з танцювального спорту WDSF серед дорослих в європейській програмі. Місце проведення — столичний "Палац Спорту". У світовій першості візьмуть участь спортсмени, які представлятимуть 50 країн світу. Згідно з правилами Всесвітньої Федерації танцювального спорту, нашу державу представлятимуть чемпіони України з танцювального спорту Юрій Петров та Яна Кожухар (м. Сімферополь) та срібні призери чемпіонату України Володимир Лятов та Вероніка Мишко (м. Ужгород) •

### Читайте у четвер:

**Київ підтримує сучасних авторів**

**Перший охоронець людей**

**У столиці гастролює облдрамтеатр**



Випуск № 123 (1251)  
ВІВТОРОК,  
19 листопада  
2013 року

# ДОКУМЕНТ

Нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

## РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Закінчення. Початок у №122(1250) за 15 листопада 2013 року

Додаток 3  
до рішення Київської міської ради  
від 23.10.2013 № 237/9725

### Напрями діяльності та заходи Міської цільової програми інформатизації міста Києва на 2013–2015 роки

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Створення та розвиток інформаційної інфраструктури	Розробка інформаційно-аналітичної системи аналізу та супроводу міських цільових програм	2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	500,0	Створення єдиної системи моніторингу та контролю за реалізацією міських цільових програм
2		Будівництво Wi-Fi мережі в Київському метрополітені для надання якісних телекомунікаційних послуг жителям та гостям міста	2013	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Інші джерела	8 500,0	Розробка проектної та робочої документації. Виконання монтажних та пусконаладжувальних робіт мережі Wi-Fi на території КП "Київський метрополітен" та прилеглих територіях. Надання доступу побудованій мережі до мережі Інтернет. Впровадження та підтримка роботи білінгвальної системи. Забезпечення технічної підтримки обладнання, клієнтів та обслуговування мережі
3		Будівництво системи автоматизації засобів оплати за проїзд та проходу пасажирів у Київському метрополітені	2013	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Інші джерела	40 000,0	Будівництво апаратно-програмного комплексу для автоматизації продажу засобів оплати проїзду у Київському метрополітені. Встановлення платіжних терміналів, які забезпечать: продаж засобів оплати проїзду (оптичні жетони, проїзні квитки, безконтактні картки, смарт-жетони опційно); - поповнення раніше проданих безконтактних карток - прийом готівкових платежів купюрами будь-якого номіналу і монетами (монети від 5 копійок до 1 гривні); - прийом платежів з використанням банківських карт; - прийом платежів з використанням NFC технології (платежі з мобільного телефону) - опційно. Введення комплексу в дослідну та промислову експлуатацію
4		Будівництво інфраструктури рухомого (мобільного) зв'язку в Київському метрополітені	2013	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Інші джерела	70 000,0	Надання на станціях і в тунелях метрополітену якісних послуг рухомого (мобільного) зв'язку як для існуючих, так і для перспективних сервісів
5		Будівництво мультисервісної інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури м. Києва	2013 - 2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Інші джерела	2013 – 30 000,0 2014 – 20 000,0	Створення та впровадження мультисервісної корпоративної мережі. Розробка програмного комплексу для інформаційного забезпечення ефективного супроводу, технічного обслуговування та розвитку телекомунікаційної інфраструктури міста Києва: - сервіс передачі даних в межах м. Києва (в тому числі конфіденційної); - сервіс службового зв'язку (IP-телефонія); - доступ до мережі Інтернет (в тому числі населенню міста Києва); - проведення відеоконференцій та вебінарів; - ситуаційний центр КМДА; - інші можливості мультисервісної мережі. Впровадження комплексної системи захисту інформації. Введення в промислову експлуатацію
6		Розвиток інформаційно-телекомунікаційної системи Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2013	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	99,0	Розроблення технічного завдання на розвиток інформаційно-телекомунікаційної системи Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Закупівля обладнання, проведення необхідних робіт та налаштувань
7		Модернізація інформаційно-аналітичної системи обробки даних про об'єкти торгівлі та сфери послуг. Розширення переліку користувачів аналітичної системи обробки даних про об'єкти торгівлі та сфери послуг	2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	56,0	Модернізація та включення додаткових функцій програмно-технічного комплексу інформаційно-аналітичної системи обробки даних про об'єкти торгівлі та сфери послуг. Створення додаткових сервісів обробки інформації
8		Створення інформаційно-аналітичної системи взаємодії з науковими та промисловими підприємствами для аналізу та прийняття рішень щодо розробки оптимальної інноваційної політики м. Києва на основі інноваційного потенціалу підприємств	2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	520,0	Програмне забезпечення та інструкція адміністрування інформаційно-аналітичної системи взаємодії з промисловими підприємствами та науковими установами міста для аналізу та прийняття рішень щодо розробки оптимальної інноваційної політики м. Києва на основі інноваційного потенціалу підприємств. Нормативно-методична документація для аналізу та прийняття рішень щодо розробки та реалізації міської інноваційної політики на основі використання інформаційно-аналітичної системи

## ДОКУМЕНТ

1	2	3	4	5	6	7	8
9		Розробка технології інформаційного забезпечення реалізації функцій управління з використанням та обробкою розосереджених даних	2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	280,0	Формування та ведення контенту WEB-ресурсів промислової, науково-технічної та інноваційної політики, адміністрування порталу. Ведення бази даних науково-технічного потенціалу м. Києва з метою забезпечення взаємодії місцевих органів влади з науковими та промисловими підприємствами на основі сучасних технологій, засобів обробки інформації та зв'язку. Технологія передбачає створення ефективного пошукового механізму, можливість залучення наявних інформаційних ресурсів
10		Інформаційне та системно-технологічне супроводження інформаційно-довідкової системи "Паспорт регіону" по м. Києву з подальшою її актуалізацією	2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	300,0	Створення та формування бази даних показників соціально-економічного розвитку міста для забезпечення єдиного джерела інформації. Визначення можливостей та потенціалу міста Києва серед регіонів України
11		Створення та впровадження автоматизованої системи обробки даних про населення міста на базі діючого макета комплексу інтелектуальних інформаційних технологій для інформаційного забезпечення повсякденної діяльності місцевих органів виконавчої влади в частині збирання, оброблення, зберігання та відображення інформації про населення міста (5 черга)	2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	97,0	Впровадження автоматизованої інформаційно-аналітичної системи обробки даних про населення міста в районах міста Києва. Впровадження системи в районних в місті Києві державних адміністраціях. Інсталяція програмного забезпечення. Проведення навчання операторів
12		Проведення процедури легалізації програмного забезпечення	2014-2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	2014-2000,0 2015-2000,0	Централізоване придбання та інсталяція програмного забезпечення на робочих місцях та серверних платформах для всіх структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
13		Оновлення парку комп'ютерів у структурних підрозділах виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2013-2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	2013-8 000,0 2014-3 000,0	Придбання комп'ютерної техніки для структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
14		Технологічне супроводження інформаційно-правових систем в Київській міській раді та структурних підрозділах КМДА	2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	540,0	Заходи з підключення до нормативної бази "Ліга-Закон"
15		Модернізація та функціональне розширення програмно-технічного комплексу інформаційно-довідкової служби Call-центру, супроводження програмно-апаратного комплексу інформаційно-довідкової служби Call-центру, забезпечення безперервного і доступу структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в м. Києві державних адміністрацій та комунальних підприємств до інформаційно-довідкової служби Call-центру	2013-2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	2013-1901,0 2014-2500,0	Розширення функціональних можливостей програмно-технічного комплексу інформаційно-довідкової служби Call-центру. Закупівля обладнання. Супроводження програмно-апаратного комплексу інформаційно-довідкової служби Call-центру. Забезпечення безперервного доступу і структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в м. Києві державних адміністрацій та комунальних підприємств до інформаційно-довідкової служби Call-центру. Підключення основного та резервного каналу зв'язку
16	Інформаційне забезпечення потреб населення, підприємств, установ та організацій	Модернізація та функціональне розширення автоматизованого банку даних "Квартоблік"	2014	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	95,0	Модернізація програмних засобів єдиного загальноміського автоматизованого банку даних "Квартоблік" та створення інформаційно-аналітичної системи для ведення єдиної бази даних черговиків соціального квартирного обліку громадян
17		Створення веб-порталу "Культурний простір столиці"	2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	500,0	Презентація установ та подій, якими керують структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
18		Створення інформаційної системи "Єдиний білет"	2015	Суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації	Міський бюджет	5 000,0	Організація якісно нового рівня ведення білетного господарства шляхом створення єдиного інформаційного простору розподілу і реалізації білетів на видовищні заходи в м. Києві у режимі реального часу і введення Єдиного білета. Підвищення рівня обслуговування населення м. Києва та гостей міста. Поступовий відхід від дотацій та отримання прибутку від видовищних заходів шляхом зростання реалізації білетів. Підвищення рівня культури населення м. Києва та гостей міста шляхом збільшення відвідуваності видовищних заходів
<b>Усього за Програмою, тис. грн:</b>							
<b>бюджет міста Києва</b>				<b>2013 – 10 000,0 2014 – 8 248,0 2015 – 9 140,0</b>			
<b>кошти інших джерел</b>				<b>2013 – 148 500,0 2014 – 20 000,0</b>			

## ДОКУМЕНТ

**Про внесення змін  
до рішення Київської міської ради  
від 08 лютого 2013 року № 3/9060  
"Про бюджет міста Києва на 2013 рік"**

Рішення Київської міської ради № 426/9914 від 13 листопада 2013 року

Відповідно до статей 23, 78, 108 Бюджетного кодексу України та враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 листопада 2013 року № 1978 "Про схвалення проекту рішення Київської міської ради "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 08 лютого 2013 року № 3/9060 "Про бюджет міста Києва на 2013 рік", Київська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Київської міської ради від 08 лютого 2013 року № 3/9060 "Про бюджет міста Києва на 2013 рік" такі зміни:

1.1. У підпункті 1.1 пункту 1:

1.1.1. Слова "додаткова дотація" замінити словами "додатковій дотації".

1.1.2. Цифри "20 187 612,12", "4 276 718,7", "35 017,8" замінити цифрами "20 165 559,32", "4 261 584,2", "143 651,3" відповідно.

1.2. У підпункті 1.1.1 пункту 1 цифри "1 681 095,7" замінити цифрами "1 615 961,2".

1.3. У підпункті 1.1.4 пункту 1 цифри "235 937,4" замінити цифрами "285 937,4".

1.4. Підпункт 1.1 пункту 1 доповнити підпунктами 1.1.19, 1.1.20:

"1.1.19. Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів — 104 019,8 тис. гривень.

1.1.20. Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги по догляду за інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу — 4 613,7 тис. гривень."

1.5. У підпункті 1.2 пункту 1 цифри "16 094 498,84", "4 093 113,28" замінити цифрами "16 065 476,44", "4 100 082,88" відповідно.

1.6. У пункті 2 цифри "20 657 642,04", "15 109 379,22", "5 548 262,82" замінити цифрами "20 635 989,24", "15 093 792,72", "5 542 196,52" відповідно.

1.7. У пункті 3 цифри "985 119,62" замінити цифрами "971 683,72".

1.8. У підпункті 3.1 пункту 3 цифри "829 119,62" замінити цифрами "815 683,72".

1.9. У пункті 4 цифри "1 453 149,54" замінити цифрами "1 439 713,64".

1.10. У підпункті 4.2 пункту 4 цифри "829 119,62" замінити цифрами "815 683,72".

1.11. У пункті 12 цифри "6 768 789,18" замінити цифрами "6 769 439,59".

1.12. Доповнити пункт 17 рішення новим підпунктом 17.13 такого змісту:

"17.13. Установити, що джерелом обслуго-

вування та погашення запозичення, здійсненого Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2013 р. № 728 "Про схвалення проекту соціально-економічного розвитку "Спорудження дільниці Куренівсько-Червоноармійської лінії метрополітену від станції "Виставковий центр" до Одеської площі у Голосіївському районі" та затвердження Умов надання у 2013 році державних гарантій для забезпечення виконання зобов'язань Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за запозиченням, що залучається для його реалізації", є власні надходження, отримані ним від комунального підприємства "Київський метрополітен".

Комунальне підприємство "Київський метрополітен" перераховує частину власних коштів у сумі, необхідній для обслуговування та погашення запозичення, на рахунки Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відкриті в органах Державної казначейської служби України."

2. Викласти в новій редакції додатки 1, 1.1, 2, 3, 3.1, 5, 6, 7, 8, 12 до рішення Київради від 08 лютого 2013 року № 3/9060 "Про бюджет міста Києва на 2013 рік".

3. Відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України оприлюднити це рішення у газеті "Хрещатик" у десятиденний термін з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

**Заступник міського голови —  
секретар Київради Г. Гереча**

Додаток 12  
в редакції затвердженій рішенням Київської міської ради  
від 13.11.2013 р. №426/9914

**ПЕРЕЛІК  
підприємств та організацій,  
яким надаються пільги по сплаті земельного податку на 2013 рік**

№ з/п	Назва підприємства, організації	Розмір пільги, %	Період, на який надається пільга	Цільове призначення пільги
1	2	3	4	5
1	Державне територіально-галузеве об'єднання "Південно-Західна залізниця"	95	з 1 січня по 31 грудня	На погашення заборгованості КП "Київпастрас", пов'язаної з забезпеченням функціонування проекту "Міська електричка"
2	Національний комплекс "Експоцентр України"	95	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
3	Державне підприємство "Національний культурно-мистецький та музейний комплекс "Мистецький арсенал"	95	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
4	Комунальне підприємство "Водно-інформаційний центр"	99	з 1 січня по 31 грудня	На оновлення виставкової експозиції, поточний ремонт споруд, сплату податків до бюджету
5	Комунальне підприємство "Міжнародний аеропорт "Київ" (Жуляни)	95	з 1 січня по 31 грудня	На здійснення реконструкції існуючого пасажирського терміналу з привокзальною площею та паркінгом на 200 автомобілів, здійснення реконструкції зовнішніх інженерних мереж під побудований новий міжнародний пасажирський термінал аеропорту "Київ", здійснення оновлення парку спецавтотранспорту

1	2	3	4	5
6	Комунальне підприємство "Плесо"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На покриття витрат підприємства, пов'язаних з утриманням в належному стані зон відпочинку біля води та міських пляжів, утримання очисних споруд зливових вод, рятувально-водолазної та медичної служб для забезпечення безпеки відпочинку населення та гостей м. Києва біля води та на воді
7	Комунальне підприємство "Автотранспортне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)"	99	з 1 січня по 31 грудня	На покращення матеріально-технічної бази підприємства
8	Публічне акціонерне товариство "Київспецтранс" (ділянки за адресами: вул. Наддніпрянське шосе, 2 (виробничі споруди зливної станції); вул. Червонопрапорна, 94-97 (карти складування будівельних відходів); вул. Маміна-Сибіряка, 17 (виробничі споруди зливної станції))	99	1 січня по 31 грудня	На здешевлення тарифів з надання послуг з санітарної очистки
9	Київське комунальне виробниче підприємство "Міськпаливо" (ділянка за адресою: Саперно-Слобідський проїзд, 4)	95	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
10	Київський національний академічний театр оперети	99	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
11	Управління освіти Оболонського району в частині площ, що орендують Спілка матерів розумово відсталих інвалідів Оболонського району м. Києва "Сонячний промінь", благодійне товариство допомоги інвалідам та особам з інтелектуальною недостатністю "Джерела", творче об'єднання дітей та інвалідів з фізичними обмеженнями "Студія ДІМФО", товариство реабілітації дітей-інвалідів м. Києва "Дитинство", громадська організація "Центр інвалідів-спинальників "Відродження -АРС"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
12	Комунальне підприємство "Київжитлоспецексплуатація" в частині таких площ земельних ділянок: - площ земельних ділянок, на яких розташовані нежилі будинки (вільні, технічні та непридатні приміщення) комунальної власності міста Києва, що не надані власником в оренду; - площ земельних ділянок, на яких розташовані нежилі будинки і приміщення комунальної власності міста Києва, де розміщені орендарі, які користувалися б пільгами відповідно до чинного законодавства за умови користування землею	99	з 1 січня по 31 грудня	Для фінансування виконання статутних функцій підприємства (а саме: утримання та ремонт нежитлового фонду м. Києва, оформлення технічної документації на земельні ділянки під нежитловими будинками та приміщеннями на балансі підприємства, сплати податків - податку на прибуток та прибутку на додану вартість, в тому числі розстрочених податкових зобов'язань), а також для виконання окремих доручень керівництва Київської міської державної адміністрації
13	Київська міська рада в частині площ, що орендують комунальне підприємство "Госпкомобслуговування" за адресою: вул. Хрещатик, 36	99,9	з 1 січня по 31 грудня	
14	Комунальне підприємство "Госпкомобслуговування" за земельні ділянки за адресами: вул. Хрещатик, 10, літ. "Б"; вул. Хрещатик, 32а, 32а-2, вул. Будіндустрії, 9; на орендовані КП "Госпкомобслуговування" площі за адресами: вул. Хрещатик, 36 та вул. Богдана Хмельницького, 6-а; а також в частині площ земельних ділянок, які припадають на орендарів підприємства, які користуються пільгами по сплаті податку за землю відповідно до чинного законодавства	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На придбання та введення в експлуатацію обладнання та устаткування з метою поліпшення технічного рівня, підвищення кваліфікації працівників, на сплату платежів до бюджету, комунальних послуг, на покриття витрат на виконання робіт та надання послуг бюджетним організаціям, які не були включені до калькуляції вартості послуг при їх плануванні
15	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дарницького району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
16	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" Дарницького району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
17	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дарницького району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
18	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр №2 Дарницького району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
19	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
20	"Дирекція з управління та обслуговування нежитлового фонду" Дарницького району в частині площ, що орендують: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дарницького району м. Києва" (за адресами: вул. Вереснева, 4 та вул. Сімферопільська, 3/2); денний стаціонар комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Бориспільська, 34); амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Леніна, 43-а); комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр №2 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Поліська, 3)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
21	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр №2 Дарницького району м. Києва" в частині площ, що орендують: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Харківське шосе, 121); амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Харківське шосе, 121)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання

## ДОКУМЕНТ

1	2	3	4	5
22	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва" в частині площ, що орендують: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Тростянецька, 8-д); баклабораторія комунального некомерційного підприємства "Консультативно-діагностичний центр №1 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Тростянецька, 8-д)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
23	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації в частині площ, що орендують: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Мишуги, 5); комунальне підприємство поліклініка "Навчально-практичний центр сімейної медицини" (за адресою: вул. Харківське шосе, 168)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
24	"Дирекція замовника з управління житловим господарством" Дарницького району м. Києва в частині площ, що орендують: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Здобувівська); амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Ревуцького, 13-б)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
25	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дарницького району м. Києва" в частині площ, що орендує: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Консультативно-діагностичний центр №2 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Бориспільська, 30-а)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
26	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дарницького району м. Києва" в частині площ, що орендує: комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр №1 Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Вербицького, 5)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
27	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дарницького району м. Києва" в частині площ, що орендує: амбулаторія комунального некомерційного підприємства "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва" (за адресою: вул. Харківське шосе, 121)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
28	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
29	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендують: Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації; Київська міська психоневрологічна лікарня №2 м. Києва; комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дніпровського району м. Києва"; комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги "Русанівка" Дніпровського району м. Києва"; "Київська міська клінічна лікарня №5"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
30	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
31	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендує комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
32	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
33	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендує комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
34	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
35	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендує комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
36	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
37	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендує комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
38	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №4 Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
39	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги "Русанівка" Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
40	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги "Русанівка" Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендують: комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва"; комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
41	Київська міська клінічна лікарня №11 Дніпровського району м. Києва	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання

1	2	3	4	5
42	Київська міська клінічна лікарня №11 Дніпровського району м. Києва в частині площ, що орендує комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №4 Дніпровського району м. Києва"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
43	Державне підприємство "Санаторій "Конча-Заспа"	95	з 1 січня по 31 грудня	На здешевлення вартості путівок для пільгових категорій населення та поточне утримання
44	Комунальна корпорація "Київавтодор" та підприємства і структурні підрозділи, що входять до її складу (крім земельних ділянок, зайнятих об'єктами зовнішньої реклами, малими архітектурними формами, паркувальними майданчиками): комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дарницького району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Деснянського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Святошинського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом'янського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Шевченківського району", комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них "Магістраль", комунальне підприємство по ремонту та утриманню мостів і шляхів м. Києва "Київавтошляхміст", комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва "Київміськвітло", комунальне автотранспортне підприємство № 273901, комунальне автотранспортне підприємство № 273904, комунальне підприємство "Автодорсервіс", комунальна корпорація "Київавтодор", комунальне підприємство "Учбово-курсний комбінат", комунальне підприємство "Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва", комунальне підприємство "Підприємство спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління", комунальне підприємство "Підприємство спеціалізоване підприємство будівельно-електромонтажних робіт"	99	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
45	Комунальне підприємство "Київський метрополітен", структурні підрозділи без права юридичної особи: електродепо "Дарниця", електродепо "Оболонь", електродепо "Харківське", вагоноремонтний завод, ескалаторна служба, служба колії, тунельних споруд і будівель, служба сигналізації, служба електропостачання, електромеханічна служба, служба матеріально-технічного постачання, служба руху, комерційна служба, дирекція будівництва метрополітену, служба соціального забезпечення, служба інформаційних технологій та зв'язку	99	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
46	Публічне акціонерне товариство "Спеціалізоване управління протизсувних підземних робіт"	99	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
47	Публічне акціонерне товариство "Акціонерна компанія "Київводоканал" та його структурні підрозділи без права юридичної особи: Департамент експлуатації водопровідного господарства, Департамент експлуатації каналізаційного господарства, Технічний департамент, Управління капітального будівництва	95	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання та здешевлення послуг для населення
48	Комунальне підприємство "Київпастрас" та його структурні підрозділи: Тролейбусне ремонтно-експлуатаційне депо №1, Тролейбусне ремонтно-експлуатаційне депо №2, Тролейбусне ремонтно-експлуатаційне депо №3, Куренівське тролейбусне ремонтно-експлуатаційне депо, Подільське трамвайне ремонтно-експлуатаційне депо, Трамвайне ремонтно-експлуатаційне депо ім. Шевченка, Дарницьке трамвайне ремонтно-експлуатаційне депо, Автобусний парк №1, Автобусний парк №2, Автобусний парк №5, Автобусний парк №6, Автобусний парк №7, Автобусний парк №8, Фуникулер, Автостанція "Видубичі", Служба міських залізничних перевезень, Станція технічного обслуговування автобусів, Центр технічного обслуговування тролейбусів, Служба утримання рухомого складу та транспортної інфраструктури, Служба колії, Служба енергетичного забезпечення та зв'язку, Служба організації руху, Служба організації збору та обліку виручки, Дирекція по будівництву та утриманню об'єктів транспорту та допоміжної інфраструктури, Навчально-курсний комбінат	99	з 1 січня по 31 грудня	На здешевлення тарифів з пасажирських перевезень
49	Комунальне підприємство "Молочна фабрика-кухня"	99	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
50	Управління ритуальних послуг виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації): комунальне підприємство по переробці нерудних будівельних матеріалів, Київське комунальне автотранспортне підприємство №2737, Ритуальна служба спеціалізоване комунальне підприємство "Спеціалізований комбінат підприємств комунально- побутового обслуговування", комунальне підприємство "Підприємство спеціалізоване ремонтно-будівельне управління"	99	1 січня по 31 грудня	На здешевлення послуг для населення

## ДОКУМЕНТ

1	2	3	4	5
51	Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста "Київзеленбуд" та його структурні підрозділи і підприємства, що входять до його складу (крім земельних ділянок, зайнятих об'єктами зовнішньої реклами, малими архітектурними формами, паркувальними майданчиками): Без створення юридичної особи: міська станція захисту зелених насаджень, міський декоративний розсадник "Теремки", служба експлуатації житлового будинку-гуртожитку; Юридичні особи: комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Голосіївського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Подільського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Солом'янського району, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району, комунальне підприємство "Дарницьке лісопаркове господарство", комунальне підприємство "Святошинське лісопаркове господарство", комунальне підприємство "Лісопаркове господарство "Конча-Заспа"	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На виконання робіт з озеленення, догляду за зеленими насадженнями, благоустрою території
52	Київське будівельно-монтажне експлуатаційне управління №1 Південно-Західної залізниці в частині площ, що орендує навчальний заклад освіти "Гімназія "Європа" (фактична адреса: 02099, м. Київ, вул. Санаторна, 12/1, юридична адреса: 01103, м. Київ, вул. Кіквідзе, 28)	95	з 1 січня по 31 грудня	На покращення харчування та медичне забезпечення учнів, комп'ютеризацію та інформатизацію
53	Державне підприємство "Антонов" в частині площ, що орендує навчальний заклад освіти "Гімназія "Прем'єр" Київської академії наук (фактична адреса: 04128, м. Київ, вул. Туполева, 3, юридична адреса: 01021, м. Київ, вул. Інститутська, 16, кв. 4)	95	з 1 січня по 31 грудня	На покращення харчування та медичне забезпечення учнів, комп'ютеризацію та інформатизацію
54	Водно-спортивна база Центрального спортивно-технічного клубу водних видів спорту Товариства сприяння обороні України (о. Труханів), (фактична адреса: м. Київ, вул. Паркова дорога, 1/2; юридична адреса: 04071, м. Київ, вул. Оболонська, 21)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
55	Дитячо-юнацька спортивна школа з академічного веслування "Буревісник" (фактична та юридична адреса: 04070, м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 18)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
56	Дитячо-юнацька спортивна школа з академічного веслування "Славутич" (фактична та юридична адреса: 04070, м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 24)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
57	Дитячо-юнацька спортивна школа з академічного веслування та веслування на байдарках і каное "Київ" (фактична та юридична адреса: 04070, м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 14)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
58	Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа "Пуща-Водиця" (фактична та юридична адреса: 04075, м. Київ, вул. Гамарника, 54)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
59	Дитячо-юнацька учбово-спортивна база "Зеніт" (фактична та юридична адреса: 04070, м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 28)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
60	Водно-веслувальна база "Динамо" (фактична адреса: 04114, м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 6, юридична адреса: 01021, м. Київ, вул. Інститутська, 29)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
61	Стрілецький тир "Динамо" (фактична адреса: 03049, м. Київ, вул. Курська, 4, юридична адреса: 01021, м. Київ, вул. Інститутська, 29)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
62	Кінноспортивна база "Динамо" (фактична адреса: 03143, м. Київ, вул. Заболотного, 13, юридична адреса: 01021, м. Київ, вул. Інститутська, 29)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
63	Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з вітрильного спорту (фактична та юридична адреса: м. Київ, вул. Прирічна, 30, затока Собаче гирло)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
64	Підприємство "Центральний спортивно-технічний клуб авіаційного моделізму", яке засноване на власності об'єднання громадян (фактична адреса: Кордодроми - м. Київ, Труханів острів, юридична адреса: 03056, м. Київ, вул. Гетьмана, 27)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
65	Палац підводного спорту ТОВ "Школа плавання і здоров'я" (фактична та юридична адреса: 02090, м. Київ, вул. Івана Сергієнка, 2/3)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
66	Підприємство Будинку фізичної культури та спорту Центральна рада ФТС "Динамо" України (фактична та юридична адреса: 01024, м. Київ, вул. П. Орлик, 15)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
67	Спортивний комплекс Управління по фізичній культурі і спорту (фактична адреса: м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 10, юридична адреса: м. Київ, вул. Хрещатик, 12)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
68	Дитячо-юнацька спортивна школа № 7 (байдарка і каное) (фактична та юридична адреса: 04070, м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова дорога, 14)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання

1	2	3	4	5
69	КДЮСШ "Маяк" (фактична та юридична адреса: м. Київ, вул. Прирічна, 30-А, затока Собаче гирло)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
70	Підприємство дитячо-юнацький учбово-спортивний центр профспілок м. Києва "Авангард" (фактична адреса: м. Київ, вул. Мельникова, 46 (44, 48), юридична адреса: 04119, м. Київ, вул. Мельникова, 46)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
71	Школа вищої спортивної майстерності міста Києва (фактична та юридична адреса: м. Київ, вул. Бастіонна, 7)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
72	Комунальне підприємство "Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендує дитячо-юнацька організація фізкультурно-спортивний центр "Форма" (фактична адреса: м. Київ, Дніпровський район, вул. Кибальчича, 11-В)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
73	Комунальне підприємство "Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва" в частині площ, що орендує дитячо-юнацька організація фізкультурно-спортивний центр "Форма" (фактична адреса: м. Київ, Дніпровський район, вул. Малишка, 15/1)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
74	Київська міська школа вищої спортивної майстерності (фактична та юридична адреса: м. Київ, просп. Тичини, 18)	99,9	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
75	Комунальне підприємство "Київський іподром"	99	з 1 січня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
76	Відкрите акціонерне товариство "Київхімволокно"	99	з 1 січня по 31 грудня	На погашення пільгових пенсій
77	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" Оболонського району м. Києва (ділянки за адресами: вул. Північна, 4-а; вул. М.Тимошенка, 14; вул. Л.Гавро, 26)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
78	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" Оболонського району м. Києва (ділянки за адресами: вул. Вишгородська, 54-а; вул. Мінське шосе, 8-а; вул. Мінське шосе, 6-а)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
79	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр" Оболонського району м. Києва (ділянки за адресами: вул. М.Тимошенка, 14; вул. М.Тимошенка, 4-б)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
80	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" Деснянського району м. Києва (ділянка за адресою: пр. В.Маяковського, 32-б)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
81	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" Деснянського району м. Києва (ділянка за адресою: вул. Т. Драйзера, 19)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
82	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3" Деснянського району м. Києва (ділянка за адресою: вул. М.Матеюка, 3)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
83	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №4" Деснянського району м. Києва (ділянки за адресами: пр. В.Маяковського, 18-а; вул. А.Курчатова, 18-а; бульвар Вигурівський, 4)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
84	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр" Деснянського району м. Києва (ділянка за адресою: вул. М. Закревського, 81/1)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
85	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" Подільського району м. Києва (ділянки за адресами: вул. Волоська, 47; вул. Фрунзе, 107)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
86	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" Подільського району м. Києва (ділянка за адресою: пр. Свободи, 22)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
87	Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр" Подільського району м. Києва (ділянка за адресою: вул. Мостицька, 9)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
88	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Печерського району м. Києва (ділянка за адресою: вул. І.Мазепи, 2)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
89	Комунальне підприємство по утриманню житлового господарства Печерського району м. Києва "Печерськжитло" в частині площ, що орендує Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Печерського району м. Києва (ділянка за адресою: вул. Цитадельна, 5/9)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання
90	Комунальне підприємство по утриманню житлового господарства Печерського району м. Києва "Липкижитлосервіс" в частині площ, що орендує Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Печерського району м. Києва (ділянки за адресами: вул. Мечникова, 8; пров. Інженерний, 4)	99,9	з 1 грудня по 31 грудня	На відшкодування витрат з утримання



